

Va rămâne Universitatea Ecologică în Deva ?

Întrebarea din titlu este actuală întrucât problema spațiului Universității Ecologice devine „incertă” acum în pragul noului an universitar. Ultimele zile au consemnat numeroase demersuri pentru o soluție acceptabilă. Prezent în Deva, dl DOLPHI DRI-MER, rectorul Universității Ecologice din România, opina: „Constat cu mare tristețe că, față de alte orașe, care doresc centre universitare, în Deva sunt personalități ale orașului care se pare că nu doresc universitatea. Noi am înființat această universitate cu foarte mare entuziasm și am bănuț că pe măsură ce trec anii lucrurile se vor schimba, mai ales că profesorii care predau aici sunt practici cei mai buni din țară. Am bănuț că va exista și un interes mare al oficialităților pentru în-

pămanțarea universității din Deva. N-am progresat foarte mult în privința spațiului, n-am progresat foarte mult în privința sprijinului pe care trebuia să ni-l dea cetățenii, acum găsim-ne în situația probabil de a muta sediul la Arad. La Deva am avut convorbiri cu dl prefect, dar încă nu putem lua o decizie definitivă deocamdată. Ceea ce am vrut noi să facem la Deva, repet, a fost o dorință a oamenilor și nu ceva impozabil. Dacă totuși se consideră că nu e bine ceea ce am făcut, înțelegând de fapt că parlamentarii din Deva nu sunt de acord cu universitatea, ei răspundând de altfel în fața alegătorilor lor, urmează să luăm decizia de transfer a universității.

— Există un anume grup

parlamentar care se opune acestei idei a dv. ?

— Din discuția cu dl prefect a rezultat că grupul parlamentar majoritar ar fi împotriva acestei universități din Deva. Ei trebuie să răspundă de ce sunt împotriva și probabil ar trebui să răspundă în fața studenților și a părinților acestora.

— Dl rector, care este de fapt „nodul gordian al problemei” ?

— Nodul gordian îl constituie un spațiu adecvat pentru universitatea din Deva. Mie mi s-ar părea normal — așa cum s-a petrecut în foarte multe orașe din țară unde primăriile au prezentat tot ceea ce au avut mai bun, pentru a sprijini procesul de învățământ superior — ca și Primăria Deva să ne ajute. Dar, se pare că în orașul Deva, primăria are

foarte puțin patrimoniul iar prefectura nu este decît să ajute substanțial universitatea.

— Fiind rectorul Universității Ecologice din România sunteți cel mai autorizat să faceți o apreciere asupra filialelor din țară.

— Diferența este că de la cer la pământ. La Arad, Timișoara, Brașov am fost ajutați foarte mult. Am exemple de universități din orașe care nu au nici un trecut universitar — Vaslui, Botoșani — unde primăriile s-au implicat foarte serios pentru că este vorba printre altele și de a lega intelectualitatea de zonă. Noi urmează să fim acreditați în perioada următoare. Oricine ar veni în clădirea actuală ar recunoaște că este o clădire

CORNEL POENAR

(Continuare în pag. a 2-a)

FAX

de peste 100 de miliarde de dolari până la sfârșitul secolului.

Acest plan, informează Associated Press, prevede eliminarea a peste 250.000 de posturi din structurile guvernamentale.

■ CHISINAU. — Agenția Moldova-Pres i-a fost emisă spre difuzare o declarație a ieromonahului Anastasie Petcu, pe care domnia sa a adresat-o dăii Marian Enache, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al României în Republica Moldova. Copiile documentului au fost trimise președintelui Republicii Moldova, dl Mircea Snegur, președintelui Parlamentului, dl Petru Lucinschi, ministrului culturii și cultelor, dl Ion Ungureanu, precum și ambasadei Turciei în Chișinău. Pe baza unor informații date concrete — amănunțiri telefonice, calendarizate public, făcute la adresa sa, ca ziarist și ca membru al Comandamentului teritorial, ce luptă pentru tranziția democratică, precum și la adresa unor țări biserică care se află pe altă poziție decât cele ale președinții româncovite — ieromonahul Anastasie Petcu devăluie, în declarația sa, atmosfera insuportabilă pe care o creează neocomuniștii în jurul românilor basarabeni ortodocși și roagă ambasadorul român să aducă la cunoștință poporul și conducerea României atmosfera grea, de genocid moral, care periclită aici împotriva creștinilor ortodocși români din Basarabia, menționând agenția citată.

■ BUDAPEȘTA. — Ministrul de externe al Ungariei, Geza Jeszenszky, va efectua o vizită oficială în România, în cursul lunii septembrie, prima de acest nivel de la prăbușirea comunismului în Europa de Est — transmit agențiile MTI și Reuter, citând surse guvernamentale din Budapeșta. Jeszenszky va vizita Bucureștiul, începând de la 15 septembrie, la invitația șefului diplomației române, Teodor Meleșcanu — a declarat purtătorul de cuvânt al M.A.E. ungar.

Se așteaptă — ca această călătorie să detensioneze relațiile încordate dintre cele două țări, în privința a ceea ce Ungaria consideră a fi tratamentul necorespunzător al minorității ungare din România, iar Bucureștiul drept irelevantism maghiar — comentază Reuter.

■ PRAGA. — Ministrul de externe, Josef Ziehlenc, a salutat atitudinea României față de încheierea unui acord de repatriere cu Republica Cehă și în privința unei cooperări mai strânse în probleme de securitate — transmite agenția CTK, referindu-se la conferința de presă ce a urmat întâlnirii cu ministrul de externe român, Teodor Meleșcanu. Josef Ziehlenc a subliniat că pregătirea acordului de repatriere evoluează bine.

■ WASHINGTON. — Casa Albă a anunțat un amplu plan de reduceri și schimbări în modul de funcționare a instituțiilor federale care ar trebui să permită economii la buget

FAX

CUVÂNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

Anul V • Nr. 955 • Vineri, 10 septembrie 1993

4 pagini • 25 lei

CERINTE, CONTROL, EFICIENȚĂ

Avem în față o serie de acte constatatoare ale unor contravenții săvârșite de oameni, cu sau fără intenție, dar în mod sigur profund dăunătoare sănătății individului sau unor mulțimi de indivizi. Se numesc contravenții pentru că, deocamdată, legea nu le incriminează altfel. Ele, faptele, au fost constatate de specialiștii ai unor organisme abilitate de stat să vegheze la protecția cetățeanului și la sănătatea publică, deci în afara de orice hănuială de subiectivism gazetăresc.

În 25 august a.c., făcând o inspecție de rutină la mai multe societăți comerciale, dl ing. Gheorghe Socaciu, inspector în cadrul Oficiului Județean de Protecție a Consumatorilor, a „călcat” și societatea comercială „Cevdet Prodimpex” S.R.L. Hunedoara, având sediul în localitatea Sântuhalm nr. 1 și unic asociat pe cetățeanul turec Cevdet Ayaz. Unitatea administrată prin delegat (dna Laura Florina Popescu) prestează servicii de alimentație publică de cazare și de parking. Ce constată inspectorul O.J.P.C.? Că produsele de bucătărie, în cea mai mare parte specialități ale bucătăriei turcești, nu au rețete de fabricație, dar nu sunt nici însoțite de informații necesare despre preț, gramaj etc. Pe scurt cel care apelează la serviciile unității n-are decât să consume ce i se pune dinainte în farfurie sau în pahar, să plătească atât cât i se cere și „să facă pași”. N-are nici un fel de posibilitate de a verifica ciasta sau buna-credință a celui care-l servește. Așa o fi și pe malurile

Bosforului? Sancțiunea aplicată, de un milion de lei amendă, a fost achitată sub forma plății pe loc a jumătate din minimum: 500.000 lei. Aferim! Au fost sesizate în același timp serviciul economic al poliției și Garda Financiară.

În aceeași zi a fost vizitată și o unitate a societății comerciale „Anycom” S.R.L. Nu știm și nici nu ne pronunțăm în privința cunoștințelor despre comerț ale patroanei societății, dar aprovizionarea pe care o făcuse-o nu dovedește o bună cunoaștere a cererii pieței. Două din preparatele de carne pe care le so-

mercializa în ziua contrabandului — cârnați „Muntenia” și salam „București”, depășiseră termenul de valabilitate. Brânza „Trapist” aprovizionată în 13 iulie și având ca durată de valabilitate 20 de zile de la data fabricației, după o lună și ceva de „stagi” în magazin făcuse pernițe de mușgai. Evident, pentru aceste nedorite prezențe, ca și pentru altele, patroana a fost sancționată cu amendă de 500.000 lei. Sună drastic, nu? A achi-

ION CIOCLEI

(Continuare în pag. a 2-a)

Trenuri repuse în circulație

O telegramă a Regionalei de căi ferate Timișoara adresată subunităților sale din Deva și Simeria ca și altor servicii interesate anunță o veste îmbucurătoare pentru mulți navetiști.

Începând de luni, 13 septembrie a.c., se reintroduc în circulație: trenul cursă de persoane 2353 pe distanța Simeria — Ilia, cu plecare din Simeria la ora 14,13 și sosire în Ilia la ora 15,05 și trenul cursă de persoane 2354 pe distanța Ilia — Simeria, cu plecare din Ilia la ora 15,30 și sosire la ora 16,28.

Cele două trenuri au oprit în stațiile de cale ferată Săulești, Deva, Mintia, Mintia-Haltă, Vețel, Brănișca, Bretea Mureșană, pe ambele sensuri de mers. (I.J.)

ÎN ZIARUL DE ASTĂZI:

- Coincidențe sau destine
- În Obor oameni mulți, cumpărători puțini
- „Știința” de a torpila afaceri
- Sport

FLASH!

● LA ORIZONT — „CANTECUL ADÂNCULUI”. Revine în actualitate o frumoasă tradiție în muzica ușoară românească. Festivalul de interpretare muzicală „Cântecul adâncului” de la Petroșani, cunoscut aici de peste două decenii, își anunță, pentru această toamnă, o nouă ediție. După cum a precizat dl prof. Ion Dulămiță, directorul Casei de Cultură a Sindicatelor din Petroșani, noua ediție — prilej de lansare a tinerelor talente

din Valea Jiului — se va desfășura în luna octombrie. (L.L.)

● NOUȚĂȚI EDITORIALE. La librăria „Gheorghe Lazăr” din centrul municipiului Deva, printre noile apariții editoriale se detașează romanele scriitorilor Ilif și Petrov „Vișelul de aur” și „Douăsprezece scaune”, romanul polițist „In arșița nopții” de John Ball, iar tubitorilor muzicii rock, Ioan Mihai Cochinescu le propune „Depeche rock”. (H.C.)

● ASOCIAȚIA CULTURALĂ „PRO BASARABIA ȘI BUCOVINA”, FILIALA DEVA invită membrii, simpatizanții și sprijinitorii săi la întâlnirea ce va avea loc în ziua de marți, 14 septembrie 1993, ora 17, în sala de

ședințe, etajul I, a Primăriei municipiului Deva. Urmează să fie discutate probleme foarte importante.

● EXCURSIE. Clubul sportiv „Mureșul” Deva organizează duminică, 12 septembrie a.c., o excursie gratuită la meciul de fotbal de Divizia C, Victoria '90 Călan — Mureșul Deva. Plecarea se face la ora 9,30, din fața Casei de Cultură. (S.C.)

● FOTO „EXPRES”. Noua firmă ce aparține R.A.G.C.L. Deva și-a început activitatea într-un local renovat, pe str. 1 Decembrie, la parterul blocului A. Dl Virgil Onotu asigură prestații de calitate și la tarife accesibile. (N.T.)

● APĂ CHIOARA. Cam așa s-ar fi numit cafeaua preparată din boabe pe care le comercializa S.C. „Anycom” S.R.L. Deva, având ca patron pe dna Ani David. Caracteristicile „craiei” prezenta masivă a drojdiilor și mușgaiului, gust și miros specifice slab sesizabile, boabe prăjite până aproape de ars sau sparte. Concluzia laboratorului Lavex: nu corespunde condițiilor de admisibilitate prevăzute de normative. (I.C.)

FLASH!

UNIVERSITATEA ECOLOGICA

(Urmare din pag. 1)

adecvată învățământului su... profesională, ci și de cea de trecere de la viața de elev la cea de student...

Profesională, ci și de cea de trecere de la viața de elev la cea de student. Tocmai faptul că au fost multe aprecieri foarte bune din partea cadrelor didactice...

CERINTE, CONTROL, EFICIENTA

(Urmare din pag. 1)

tat pe loc jumătate din minim — 25 000 lei, și negustoria merge înainte. Inspectorul O.J.P.C. a interzis prin încheiere de acte la fața locului comercializarea în continuare a produselor cu termenul de valabilitate depășit...

aici de un proces de intenție. Este posibil așa ceva, deoarece agentul constata-tor al O.J.P.C. nu este abilitat să ia pe loc toate măsurile care se impun.

După decesul său sorocit la 23. III. 1962, rămășițele pământești ale savantului român, academician prof. dr. Silviu Dragomir, au fost înmormântate în Cluj-Napoca, localitate în care locuise și muncise...

aducă în atenție prezentul istoric al decesului lor. De necrezut. Amândoi — Simion, notarul comunal și Reghina, soția sa...

murit cu inima împăcată. Pe de-o parte, pentru că în fiecare din poeziile de profetie ale lui Octavian Goga (aparute în 1905) — pe care victima le citise, recitise și însuși...

rirea României Mari. Reghino, dormi în pace! A doua ta odraslă — Silviu — trup din trupul tău și sânge din sângele tău, la începutul veacului nostru...

Coincidențe sau destine?

Trei sferturi de veac de la Unirea cea Mare (1918—1993)

ra din Illa, pe considerentul că victima votase pe deputatul român Aurel Vlad din Orăștie.

stăpânul vieții și-af morții ține o contabilitate desăvârșită a celor ce curmă viața semenilor lor.

Decesul lui Simion Dragomir, chiar dacă s-a produs după 4 ani de la agresiune, a avut drept cauză unică violențele aplicate.

Dacă la prima vedere cele 3 date calendaristice legate de decesul fericiților părinți par niște coincidențe (ziua, luna și vârsta), la o atență verificare se pare că ele dau doar dimensiunea destinelor: cât va fi piatră pe piatră în bisericuță și-n cimitirul cuvios de țară...

Când simți că nu poți să-ți iei salariul...

Căminul Cultural din Beriu. O instituție bine gospodărită prin grija Consiliului local, în care, realmente, îți face plăcere să intri. Director este dna Simona Rușoi. De când?

mai rulează intrucât aparatele au fost ridicate. Intenționez un concurs de dans. Tinerii sunt entuziaști. Când am apelat la ei, m-au ajutat.

că bani nu sunt, nu ai cu ce să faci reparații. Mă doare inima pentru Căminul Cultural din Căstău care se află într-o avansată stare de degradare.

Persoană importantă

După Revoluție a ajuns, crede ei, o persoană importantă. Cum? Prin ce mijloace și împrejurări? N-are importanță. Principial e că și-a atins scopul.

Advertisement titled 'În Obor oameni mulți, cumpărători puțini'. It discusses the agricultural market in Brad, mentioning various products like meat, milk, and eggs, and their prices. The ad is signed by Sabin Cerbu and Liviu Lucaciu.

„Românii sunt oameni cu sufletul deschis”

Devenite frecvente, schimburile turistice și culturale dintr-o regiune din România și Franța reprezintă încă o fereastră spre cunoașterea realităților economico-sociale dintre Est și Vest. În această idee, în perioada 31 august — 8 septembrie, la Brad, la invitația Ansamblului Folcloric „Doina Crișului” din localitate, un grup de 45 de oaspeți francezi din regiunea Nord — Pas de Calais și-au petrecut o mică vacanță în Tara Zarandului și în împrejurimi, nelipsind din programul grupului câte, va dintre punctele de referință ale județului: Parcul Dendrologic Simeria, Castelul Corvineștilor, Tebea, Muzeul Aurului din Brad, precum și minunata zonă a Peșterii Urșilor. Într-o discuție cu dl Francois D'Effontaine, președintele Asociației „Montreuil Amitie Voyage”, prezent la Brad, domnia sa a afirmat: „Am fost foarte bine primiți în România, cu deosebită căldură și prietenie. Sunt îngrijorat că atunci când românii vor veni în Franța, în regiunea noastră nu vor putea fi primiți așa cum am fost primiți noi. Peste tot, deși știam că sunt probleme cu existența, nu s-a reflectat niciodată în ceea ce am făcut brădenii pentru noi. Vizita noastră în zona Brad a însemnat o reîntoarcere în timp cu câțiva zeci de ani, într-o lume curată și pură a satului, pe care am trăit-o și noi în copilărie. Dincolo de scopul turistic, vizita noastră, la invitația Ansamblului „Doina Crișului” din Brad a reprezentat și o cale de a schimbă impresii despre viață și aceasta, mai ales trăind alături de români câteva zile. Intenționăm o colaborare în viitor, pe mai multe planuri culturale, spirituale, pentru a lega o prietenie trainică între regiunea noastră Nord — Pas de Calais și Brad”. Din programul vizitei la Brad n-a lipsit nici momentul festiv, marcat duminică, 5 septembrie, la restaurantul „Crișul” din localitate, unde grupul de francezi a oferit o masă festivă, fiind, totodată, impresionați de evoluția artistică a ansamblului folcloric brădean — prilej în care sensibilitatea artistică a dansatorilor s-a împletit cu aplauzele și considerațiile oaspeților. CORNEL POENAR

„Știința” de a torpila afaceri

Omul care a ținut să ne relateze faptele ce urmează este cetățean german de origine română și reprezintă o firmă de comerț din Dusseldorf. Afacerea pe care dorea să o încheie în județ era una cu oțel, cu asigurarea unui aport valutar ispititor pentru rezerva noastră valutară, mereu mai aproape de punctul mort. Afacerea însă nu s-a perfectat cu partenerul român vizat — S.C. Siderurgica S.A. Hunedoara. S-a încheiat cu un partener din Italia și verzișorii intră ritmic în băncile peninsularilor, tot de gîntă latină; dar asta nu ne încălzește cu nimic. Cursul dolarului la momentul respectiv era de 680 lei. Acum se apropie vertiginos de 1000. Să vedem însă în ce constată afacerea, și de ce a eșuat ea pe pământ hunedorean. O firmă oarecare din S.U.A. a contactat firma pe care o reprezintă în Germania domnul M.B. pentru a lansa în Europa o comandă de 400 000 tone oțel-beton, în tranșe lunare de câte 25—30 de mii de tone în timp de un an cu posibilitatea de prelungire a contractului până la 5 ani, în același regim de livrare lunară, Banca creditoare a respectivei companii americane (Imperial Bank Int. Div. Inglewood C.A. din Los Angeles) deschisese în contul firmei germane intermediare acreditivul: ex 10011616 — tr I în sumă de 2835000 dolari — două scrisori-acreditiv de aceeași valoare, ex. 10011597 tr I în sumă de 2 680 000 dolari și ex. 1011592 — tr. 2 în sumă de 2 250 000 dolari. În total — acreditivul oricând verificabile pentru credibilitate la Banca Comercială din Dusseldorf — în valoare de 10,6 milioane de dolari. La data respectivă, prețul oțelului la bursa de la Bruxelles era între 180—210 dolari tona. Suntem atât de bogați în rezerve valutare că să ne permitem să alungăm de la poartă noastră o asemenea ofertă? Și totuși a fost alungată. Când am luat prima dată contact cu reprezentanții S.C. „Siderurgica” S.A. Hunedoara — relatează cu îndreptățită indignare dl M.B. — entuziasmul domnilor lor pentru afacere era mare. Când m-am prezentat a doua oară cu acreditivul în ser-

vietă spre a perfecta contractul, lucrurile s-au schimbat. Am fost poftit politicios la biroul de protocol al societății, am așteptat ca pe jar trei sferturi de oră, după care în sfârșit s-a prezentat la protocol un domn inginer mai tânăr. L-am întrebat dacă este mandatat de firmă să încheiem tranzacția și mai întâi dacă cunoaște detaliile ei. Nu le cunoștea, mi-am dat repede seama de asta. Am întrebat care-i prețul pe tonă pe care-l pretinde presupusul meu viitor partener de afacere. „280 de dolari tona”, mi-a răspuns, lăsându-mă fără replică. În zadar am încercat să-i explic care este prețul oțelului pe piața europeană. Dumnealui avea fixul celor 280 de dolari/tonă. L-am înțeles nefiind el cel mandatat să trateze afacerea. Conciliant, la sfârșitul discuției mi-a spus: Trebuie să mergeți la București, pentru perfectarea contractului. Ce să fac la București, când oțelul se produce la Hunedoara? Am perfectat afacerea cu un partener din Italia și ea se derulează de două luni. Se auzi și să nu-ți crezi

ION CIOCLEI

Laptele curge, dar unde se duce?

Una din sursele de trai ale oamenilor din comuna Orăștioara de Sus este creșterea animalelor, mai bine zis valorificarea produselor acestora. Iar printre produsele lor se numără laptele de vacă. La ora actuală în localitate, există 1730 bovine, marea majoritate a acestora fiind vacile cu lapte. Încălzirea de bovine este mai mare decât două capete pe gospodărie și sunt foarte mulți cetățeni care țin 8—10 animale mari și chiar mai multe. În această situație este firesc ca în localitate să se obțină lapte de vacă în cantitate mult mai

mare decât nevoile de consum ale populației. Ce se face cu laptele în plus? Evident că nu se aruncă — deși se mai găsește în hrana porcilor — ci se valorifică. Cum? În principal pe două căi: vânzarea în fondul de consum sau vânzarea în piață, în special în cea din Orăștie. Din evidența ce o ține dna Magdalena Mărginean de la Ocolul agricol din localitate reiese că în perioada trecută din acest an

oamenii din Orăștioara de Sus au valorificat aproape 1400 hl lapte de vacă. În jur de 450 hl la fondul de consum, iar 920 la piață liberă. Un lucru se cere precizat: spre deosebire de vremurile de altădată, astăzi nimeni nu-l mai impune producătorului cum și unde să-și vândă marfa. Iar dacă — precum în cazul nostru, cantitatea vândută la liber este mai mult decât dublă față de cea predată la stat, faptul nu este deloc nefiresc. Căci vinderea la piață a produselor are un imens avantaj: producătorul ia banii pe el imediat. Este adevărat că biletele de autobuz sunt tot mai scumpe existând riscul, mai des vara, să se deprecieze marfa. Oricum, una peste alta, avantajele sunt în favoarea acestei forme, căci statul plătește laptele periodic iar țărățele promise le distribuie crescătorilor de animale cu mare întârziere. În aceste condiții se justifică de ce laptele curge nu spre stat, ci spre piață. Iată statul — cei ce preiau și prelucrează laptele, nu înțeleg un lucru foarte simplu și anume acela că nu poartă acțiunea, în condițiile economiei de piață, cu vechile practici ale economiei centralizate — căci nu e alt mijloc decât acela de a duce la faliment. Ar fi bine ca acest faliment să nu se producă înainte de a intra în acțiune inițiativa particulară ce are, iată, în domeniul valorificării laptelui, câmp foarte larg de acțiune. TRAIAN BONDOR

DRUMUL ANINOASA—ISCRONI, DIN NOU ÎN LUCRU. Reparațiile, începute în septembrie 1989, au stagnat din lipsa fondurilor necesare pentru lucrarea a 7 podete. Lucrarea a demarat în acest an cu fondurile primăriei (8 milioane) la care s-au adăugat, cu sprijinul Consiliului județean Hunedoara încă 10 milioane. Lucrătorii Filialei Petroșani a Secției de drumuri județene execută lucrarea de podete și turnarea mixturii asfaltice. După cum ne informează dl Ilie Botgros, primarul orașului Aninoasa, se speră ca lucrarea să fie încheiată la 31 octombrie a.c. (L. L.).



Avancronică fotbalistică

După partida susținută de reprezentativa țării noastre cu fotbalistii din Insulele Feroe (câștigată de tricolori cu 4—0), se reia campionatul Diviziei Naționale cu etapa a V-a. În general, această nouă etapă se caracterizează prin echilibru. Dacă Steaua (pe teren propriu) nu poate scăpa prilejul de a obține ambele puncte în partida sa cu Gloria Bistrița, sau Dinamo cu Petrolul în schimb, Universitatea Craiova la Sibiu, sau Progresul București — la Brăila — vor face multe minute grele gazdelor. Studenții craioveni pot să aducă de la Inter măcar un punct care să-i mențină în lupta pentru primul loc în clasament. Va sparge gheața Electroputere în meciul său de acasă cu Oțelul Galați — învingătoare a lui Dinamo din ultima etapă? Un examen greu au de dat Ceahlăul P.N. în fața studenților din Cluj, dar și U.T.A. cu Poli. Timișoara. În Divizia A, Corvinul trebuie să treacă peste greutățile avute în prezentarea celor mai în formă jucători, să ocolească neșansa ce au avut-o în ultimele două partide în care n-a jucat rău, dar... a pierdut. Jocul său cu Metrom Brașov nu este deloc ușor. Brașovenii joacă fără nici un fel de complexe și în deplasare unde deseori au obținut puncte. Corvinul, conducerea sa tehnică nu-și mai poate permite un eșec pe terenul de la Brad. Jiul Petroșani se deplasează la Baia Mare pentru întâlnirea cu Phoenix și ar putea aduce un punct. Noua promovată s-a clătinat din prima etapă și poate ceda un punct și în jocul cu Jiul Petroșani. Și în Divizia C se anunță câteva meciuri interesante. Mureșul Deva — cea mai în formă echipă a momentului, va juca la Victoria '90 Călan, formație ce se află pe un meritat loc 14, după două infrângeri în deplasare și un singur egal acasă cu Haber Hațeg. Suntem convinși că va fi unul dintre cele mai disputate meciuri ale etapei. Nici Minerului Bărbăteni nu-i va fi ușor la Aurul Brad. De rezultatul acestor partide va putea beneficia Minerul Ghelari (joacă acasă cu Min. Vulcan), dar și Minerul Certej (cu Dacia Orăștie) tot pe teren propriu. Haber Hațeg — ocupă locul 3 în clasament și are de disputat partida sa de duminică la Con-

structorul Hunedoara aflată pe ultimul loc în clasament. Cu toate că pară altă echipă hunedoreană a început acest campionat. SABIN CERBU

CLASAMENTUL ECHİPELOR DE JUNIORI a Diviziei C din județul Hunedoara. Rezultatele etapei din 5 sept. 1993: C.F.R. Simeria — Min. Ghelari 1—4; Min. Șt. Vulcan — Jiul Petrila 16—0; Dacia Orăștie — Armata Aurul Brad 1—0; Min. Bărbăteni — Constr. Hunedoara 3—2; Haber Hațeg — Minerul Teliuc 4—1; Cerna Cristur — Victoria Călan 9—0; Mureșul Deva — Minerul Aninoasa 2—0; Metalul Crișcior — Minerul Certej 1—2. 1. Min. Știința Vulcan 3 3 0 0 37—1 6 2. Mureșul Deva 3 3 0 0 27—2 6 3. Dacia Orăștie 3 3 0 0 7—0 6 4. Min. Bărbăteni 3 2 1 0 9—3 5 5. Armata Aurul Brad 3 2 0 1 14—2 4 6. Cerna Cristur 3 2 0 1 13—2 4 7. Min. Ghelari 3 2 0 1 8—6 4 8. Haber Hațeg 3 2 0 1 6—5 4 9. Minerul Certej 3 1 1 1 7—15 3 10. Victoria '90 Călan 3 1 1 1 5—10 3 11. C.F.R. Simeria 3 1 0 2 13—9 2 12. Constr. Hunedoara 3 0 1 2 6—10 1 13. Min. Aninoasa 3 0 0 3 0—7 0 14. Min. Teliuc 3 0 0 3 1—12 0 15. Metalul Crișcior 3 0 0 3 1—22 0 16. Jiul Petrila 3 0 0 3 0—48 0. Etapa viitoare, 4 sept. 1993: Aurul Brad — Min. Bărbăteni (arbitri Dănilă, Măndru, Popescu — Hunedoara); Min. Certej — Dacia Orăștie (Brânză, Gheorghie E. și Popa P. — Petroșani); Jiul Petrila — Metalul Crișcior (Hârâci, Munteanu și Simco — Deva); Min. Ghelari — Min. Șt. Vulcan (Csiki, Hanzi și Stanca — Deva); Victoria Călan — Mureșul Deva (Melha, Păndărelu și Sebeș — Orăștie); Min. Teliuc — Cerna Cristur (Medrea, Deac și Nistor — Simeria); Constr. Hunedoara — Haber Hațeg (Dudaș, Cârstea C. și Tismănaru — Petroșani).

IMPORTANT! S.C. KOKTE S.R.L. JOC DE ÎNTRAJUTORARE. S.C. KOKTE S.R.L. este înmatriculată în OFICIUL REGISTRULUI COMERTULUI din județul Brașov, sub numărul J 08/2416 din 23. VII. 1992, cod SIRUES 08/3197842. Din data de 14 aprilie 1993 funcționează cu mult succes în cadrul societății jocul de intrajutorare KOKTE, care este foarte cunoscut și apreciat în Ardeal. REGULI DE BAZĂ. Bani se trimit numai prin mandat postal. Nu primim mandate telegrafice. Adresa expeditorului să fie scrisă complet, citeț, cu litere de tipar, în special pe cuponul din stânga mandatului postal. Suma minimă este de 5 000 (cinci mii) lei pe un mandat postal. Se pot depune numai sume multiplu de 5 (CINCI). Ex. 10 000, 15 000, 20 000, 25 000, 30 000, 35 000, 40 000, 45 000, 50 000, 55 000, 60 000 etc. Se câștigă de 5 (CINCI) ori suma depusă. De exemplu: depunere 30 000 lei, câștig 150 000 lei. Alt exemplu: depunere 50 000 — câștig 250 000 și așa mai departe. Câștigurile se primesc tot prin mandat postal, în aproximativ 70—80 zile de la virarea banilor în contul nostru. Sumele depuse pentru participarea la joc se expediază pe adresa S.C. KOKTE S.R.L. CV 4072419166 B C R. BRAȘOV — 2 200. Telefoane 092/16 17 25 — 15 10 11, între orele 8—17. (921030)

